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Excellence Monsieur le Ministre d’Etat, Représentant Personnel de 

Son Excellence Monsieur le Président de la République, Chef de 
l’Etat ; 

Honorable Président de l’Assemblée Nationale, 

Honorable Président du Sénat, 

Excellences Mesdames et Messieurs les Membres du Gouvernement, 

Excellences Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs et Chefs de 

Mission Diplomatique, 

Chers Compatriotes de la Diaspora, 

Distingués Invités, 

Mesdames et Messieurs, 

 

A l’occasion de l’ouverture des premières assises nationales des 
Congolais de l’Etranger, je voudrais, avant toute chose, exprimer ma 
gratitude à Son Excellence Monsieur le Président de la République, 
Chef de l’Etat, pour avoir permis la tenue de cette rencontre entre 
filles et fils du pays disséminés à travers le monde. 

 

Mes remerciements s’adressent également à toutes les personnalités 
présentes dans cette salle qui, malgré leurs lourdes et multiples 
occupations, ont répondu favorablement à l’invitation du Ministère des 
Affaires Etrangères et de la Coopération Internationale. 

 

Je voudrais enfin remercier nos diplomates en poste ainsi que les 
fonctionnaires et agents de la Centrale pour les nombreux efforts qu’ils 
n’ont cessé de déployer afin d’amener la diaspora congolaise à 
s’organiser. 
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En effet, depuis l’accession de notre pays à la souveraineté nationale et 
internationale, c’est la première fois que prend corps une structure qui 
a pour vocation de rassembler tous les Congolais vivant à l’étranger 
dans le but de maintenir les liens avec la mère patrie et de contribuer 
ainsi à sa reconstruction. 

 

Excellence Monsieur le Ministre d’Etat, Représentant Personnel de 

Son Excellence Monsieur le Président de la République, Chef de 
l’Etat ; 

Honorable Président de l’Assemblée Nationale, 

Honorable Président du Sénat, 

Excellences Mesdames et Messieurs les Membres du Gouvernement, 

Excellences Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs et Chefs de 

Mission Diplomatique, 

Chers Compatriotes de la Diaspora, 

Distingués Invités, 

Mesdames et Messieurs, 

 

L’objectif global de ces assises dont le thème est « Tous unis pour la 
Reconstruction de la RDC » est de permettre l’implication efficiente 
des Congolais de l’Etranger dans le développement du pays et leur 
intégration dans la vie nationale. 

 

En effet, la diaspora dispose de multiples ressources tant en expertise 
qu’en moyens financiers qui, mieux canalisés, peuvent puissamment 
contribuer à la reconstruction de la République Démocratique du Congo. 
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L’importance de ces assises n’est donc pas à démontrer et ces quelques 
jours de réflexion vont nous permettre sûrement de définir la voie à 
suivre et les moyens à engager pour y parvenir. 

 

C’est donc de tout coeur que je formule les souhaits de bienvenue et 
d’un agréable et fructueux séjour aux compatriotes venus de quatre 
coins du monde à l’occasion de ces premières assises nationales qui leur 
sont dédiées. 

 

Je vous remercie. 
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